



INSTITUTTRÅDET

Gruppe A

Apeland, Sigbjørn
Bakke, Signe
Sveen, Hans Knut
Sveen, Hilde Haraldsen
Thormodsæter, Magne
Thorsen, Frode

Gruppe B

Ingrid Eriksen Hagen

Gruppe C

Tveitane, Olav

Gruppe D

Isdal, Asbjørn
Myhre, Olav
Stortjønne-Solvang, Marita

Sekretær

Tønseth, Kjerstin

Møte 7/2015

Protokoll fra møte i Instituttrådet

Torsdag 24/9 2015 kl 09:30-11:10 på rom 110 (Personalrommet)

- I **Godkjenning av innkalling og dagsorden**
Instituttrådet bemerket at saksfremleggene kom sent. Innkalling og dagsorden ble ellers godkjent uten merknader
- II **Protokoll fra møtet 6/5 2015**
Protokoll fra møtet 6/5 2015 ble godkjent uten merknader
- III **Referat- og orienteringssaker**
 - a **Nye ansatte**
 - b **Komposisjon utlysning**
 - c **Sykemeldinger og vikarløsninger i administrasjonen**
 - d **Budsjett 2016 – sak i fakultetsstyret**
 - e **Gjennomgang av GAs økonomi**
 - f **GAs høringsuttalelse om HF-strategi**
 - g **Ole Bull Akademiet og NOKUT**
 - h **Opptaksuken til utøvende studier 2016**
 - i **Rekrutteringstiltak H15**
 - j **Nye forskergrupper**
 - k **Toppforsk 2015**
 - l **Vaktmesterboligen i Nygård skole**
 - m **Den nye universitetsaulaen - inntrykk av akustikk, scene m.m.**
- IV **Instituttrådssaker**
 - 26/15 **Regnskap pr 1/8 2015**
 - Vedtak** *Instituttrådet slutter seg til de vurderingene som er gjort i saksfremlegget og tar regnskap pr. 1/18 2015 til etterretning.*

27/15 Utredningen om samorganisering av GA og KHiB – løypemelding 24/9 2015 (Drøftingssak)

Vedtak *Instituttrådet ser et positivt potensiale i et fellesfakultet med KHiB og forventer at fagmiljøene involveres i en eventuell fase 2. Potensialet forsterkes vesentlig hvis nær- eller samlokalisering er mulig. Instituttrådet viser ellers til vedtak i sak 25/15.*

28/15 Møteplan for høsten 2015

Det ble ikke fattet vedtak i saken. Nye forslag til datoer legges ut på Doodle.

V Eventuelt

Frode Thorsen
Instituttleder

Kjerstin Tønseth
Administrasjonssjef